
 

 

  ބލީަން ހށުަހަޅފާަރތާުން ހުށހަޅަަންޖހެޭ ތަކެތި އދަި ޗެކލްިސޓްް   -  4ޖަދުވލަު  
  

 ޖެހޭށހަަޅަންހު  .ބތާލިކުުރވެޭނެއވެެ ހށުަނޅާާނމަަ ބލީަން ލިޔކެިޔުމެއް ތކަުގެ ތެރއެިންޖެހޭ ލޔިުންށހަަޅަންހު  #
  ތައް ލޔިުން

 ތއަްލޔިުން
 ހުށަހޅަފާައިވާނަމަ
   އލެިޔުމަކާ ދިމާގއަި
  .ފހާަގަ ޖަހާށެވެ

      ގައިވާ، އނަދްާސީ ހސިާބު ހށުަހޅަާ ފޯމު  2ޖަދުވލަް   1
     ފމޯް  ހުށަހޅަާ  ތފަސްީލް އަގުގެ މސަައްކތަު ގައިވާ،   3ޖަދުވލަް   2
      ޕީ ރީގެ ކޮޓްގެ ވޔިފަާރި ރެޖސިްލަ ފަރުދނުް ސސޮއަިޓީ/އމަިއް  ކޯޕަރޭޓް/ ނރަޝިޕްފނުި/ޕާޓްކުން  3
      ގެ ވރެިފރަާތް އގެނެޭ ޕްރފޮއަލިް ޝީޓު ސސޮައިޓީ ކޯޕަރޭޓް/ ނރަޝިޕްފނުި/ޕާޓްކުން  4
  ގެ ރޖެސިްޓްރޝޭނަް ސޓެްފކިެޓް ޖީ.އސެް.ޓީ އަށް ރަޖސިްޓްރީ ކށޮްފއަިވނާަމަ، ޖީ.އސެް.ޓީ    5

  ކޮޕީ
  

  

މީރާއި  6 ކޮށފްައިވނާަމަ،  ރަޖސިްޓރްީ  އަށް  ކްލިއަރނެސްް  ދޫން  ޖީ.އސެް.ޓީ  ޓެކސްް  ކރުާ 
  )މަސް ހމަނަުވާ  3ދކޫރުިފހަުން (ރިޕޓޯްގެ ކޮޕީ 

  
  

      ކޕޮީ  ކޑާުގެ އނަްގއަިދޭ ރައޔްިތއެްކަން  ދިވހެި  ފަރތާުގެ  ސއޮިކުރާ  ބީލަމުގައި  7
      އެކަމުގެ ލިޔނުް  ނަމަ  އަނންަ ފރަތާެއް އހެނެް  ބަދލަުގައި ވެރފިަރތާުގެ  ހށުަހޅަނަް ބީލަން  8
  އފޮް   ޕަވަރ"ހށުަހޅަނަް ޖހެނޭމަަ،    "އޓެާރނީ   އޮފް  ޕަވރަ"ވނަަ މއާްދގާައި ބނުފެައިވާ    4  9

  ގެ ކޮޕީ   "އެޓާރނީ
  

  

     ވަނަ މާއްދާގއަި ބނުފެައިވާ ބޑިް ސެކއިުރިޓީ ހށުަހޅަނަްޖހެނޭަމަ، ބިޑް ސެކއިުރޓިީ  10.1  10
      ) ދުވސަް އޮތނުް ނުވަދހިަ (  90ބީލަމުގެ ވެލިޑޓިީ މއުްދަތު މަދުވެގނެް   11

  
  
 
 
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ބިޑް ސެކއިުރޓިީ ފޯމޓެް   -   5ޖަދުވލަު 


